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 2. - 31. května, pobočka Eliščino nábřeží, Palackého 626 
VYŠEHRADSKÝ KODEX O ČIMA SEDMÁK Ů 

Výstava výtvarných prací žáků sedmé třídy Základní školy Jana Pavla II. 
Výstava je přístupná ve výpůjční době pobočky: PO, ST, ČT: 12-18; ÚT, PÁ: 12-16. 

 
 

16. května – středa v 18.00 hodin, pobočka Moravské Předměstí A,  
Formánkova ulice - výměník C 33 

DUBAI A SPOJENÉ ARABSKÉ EMIRÁTY 
Ing. Jaroslav Groh 

Pobočka Moravské Předměstí A vás srdečně zve na cestopisnou přednášku. 
Seznámíte se s ohromující změnou, jakou během krátké doby prošla zaostalá země díky 

svému objevenému bohatství. Spojené arabské emiráty patří mezi nové a zároveň nejbohatší 
státy světa. Nejznámější je určitě Dubai, který také zaznamenal neuvěřitelný až 

nepochopitelný rozsah a tempo výstavby. K výročí milénia byl postaven nejexkluzivnější 
hotel světa Burj al Arab, začátkem devadesátých let vznikla slavná Sheikh Zayed Road a jako 
součást obrovského nákupního centra byla vybudována umělá lyžařská sjezdovka. Budují se 

umělé ostrovy, byla otevřena velká mešita Grand Mosque, otevřela se veřejnosti nejvyšší 
budova světa Burj Khalifa bin Zayed.To je jen několik příkladů, se kterými se budete moci 

seznámit včetně informací o způsobu života v této velmi zajímavé zemi. 
Vstup 10,- Kč 

 
 

22. května - úterý v 18.00 hodin, přednáškový sál v 1. patře, Tomkova 177 
ZELENÉ POTRAVINY 

Přednáška paní Marcely Kirschové o zdravé výživě. 
Vstup volný. 

 
24. května – čtvrtek v 17.00 hodin, pobočka Moravské Předměstí B - Médium,  

ulice Jana Masaryka 605 
DAVID ŠLAIS: KE ŇA – LIDÉ KMENE SAMBUR Ů 

vernisáž výstavy 
Pobočka Moravské Předměstí B - Médium vás srdečně zve na vernisáž výstavy, která se 

uskuteční v  rámci projektu Galerie Nad knihami  ve spolupráci se Střediskem amatérské 
kultury IMPULS v Hradci Králové. Výstava fotografií Keňa - lidé kmene Samburů fotografa 

pana Davida Šlaise potrvá od 24. května do 30. června a bude přístupná v otvírací době 
pobočky: PO, ST, ČT: 10.00-12.00, 13.00-18.00 a ÚT, PÁ: 12.00- 16.00   

 
 

29. května – úterý v 17.00 hodin, poslechové studio hudebního oddělení, Tomkova 620 
SOUČASNÁ ITALSKÁ POP MUSIC - FESTIVAL SAN REMO 

O současné italské hudbě na světovém festivalu bude vyprávět a ukázky pouštět slečna Pavla 
Škrabalová, která několik let žila v Itálii. 

Vstup volný. 
 
 


